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intonaco premiscelato di sottofondo, sp. 15mm

pannello termoisolante in polistirene espanso, sp. 100mm

muratura esistente, sp. 550 mm

intonaco civile con finitura a
tinteggio, sp. 20mm
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pannello termoisolante in polistirene espanso, sp. 100mm

cornice in alluminio

muratura esistente

davanzale esistente
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intonaco premiscelato di sottofondo, sp. 15mm

chiusura aperture con metodo cuci scuci con
mattoni pieni, sp.300 mm

rasatura e tinteggiatura, sp. 10mm

intonaco premiscelato di sottofondo, sp. 15mm

rasatura e tinteggiatura sp. 15mm
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muratura esistente, sp. 550 mm

intonaco civile con finitura a
tinteggio, sp. 20mm

intonaco civile con finitura a tinteggio, sp. 20mm

rinforzo CRM in fibra di vetro e malta calce e cemento

rinforzo CRM in fibra di vetro e malta calce e cemento

554

intonaco premiscelato di sottofondo, sp. 15mm
pannello termoisolante in polistirene espanso, sp. 100mm

muratura esistente, sp. 550 mm
intonaco civile con finitura a tinteggio, sp. 20mm

primo strato di malta

rete in fibra di basalto geo grid 120

rasatura finale
barre steel dryfix

materiale isolante

quadrotto dim 25x25mm
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